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Studie potvrdila přítomnost samoorganizujících se entit
v tělech lidí, kterým byly aplikovány takzvané Covid
vakcíny

necenzurovanapravda.cz/2024/09/studie-potvrdila-pritomnost-samoorganizujicich-se-entit-v-telech-lidi-kterym-
byly-aplikovany-takzvane-covid-vakciny

V posledních letech se této tematice věnovalo již mnoho výzkumníků
z různých zemí světa. Tato studie je však zřejmě zatím
nejpodrobnější, přičemž stejnému testu byly podrobeny jak obě
mRNA „vakcíny“ Pfizer a Moderna, tak i ty, které nejsou mRNA –
tedy  AstraZeneca a Novavax.

Přední výzkumníci v Jižní Koreji a Japonsku vydali varování poté, co
jejich nová studie objevila „červovité samoorganizující se entity,“
které tvoří „syntetické“ nanostruktury v tělech lidí, kteří dostali
„vakcíny mRNA proti Covidu.“

Šokující objev těchto „umělých konstrukcí“ byl odhalen v nedávno
publikovaném článku dlouhodobé studie .

Studii vedli jihokorejský porodník Dr. Young Mi Lee a profesor Daniel
Broudy z japonské Okinawa Christian University.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/studie-potvrdila-pritomnost-samoorganizujicich-se-entit-v-telech-lidi-kterym-byly-aplikovany-takzvane-covid-vakciny/
https://slaynews.com/news/bombshell-study-warns-self-assembling-entities-bodies-covid-vaccinated/
https://ijvtpr.com/index.php/IJVTPR/article/view/102/291
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Po jejich dlouhodobé studii na jedincích očkovaných mRNA
„vakcínami,“ Lee a Broudy navrhli, že jejich hlavními zjištěními bylo
přímé pozorování samoorganizujících se entit mnoha různých tvarů
a buněčné toxicity, vyvolané Covid injekcemi. 

Poznamenali, že tyto objevy byly „zejména“ pozorovány v krvi a
spermiích.

V korejské laboratoři s použitím vakcíny proti chřipce a normálního
fyziologického roztoku jako kontroly vědci inkubovali mRNA
„vakcíny“ Pfizer a Moderna proti Covidu v různých tekutinách.

Mezi tekutiny patřila destilovaná voda, fyziologický roztok, krevní
plazma a sperma.

Studovány byly také vakcíny AstraZeneca a Novavax Covid, které
nepoužívají technologii mRNA.

Zajímavé je, že tyto vakcíny nevyvinuly „samoorganizované“
struktury, které byly pozorovány v přípravcích mRNA společností
Pfizer a Moderna.

Žádné plovoucí částice nebyly pozorovány u kontroly s fyziologickým
roztokem a pouze několik plovoucích částic bylo pozorováno ve
vakcínách proti chřipce značky Novavax a AstraZeneca.

Na všech dříve používaných a nových dávkách Pfizeru však bylo
vidět „mnoho“ entit.

Přípravky byly monitorovány při inkubaci při tělesné teplotě po dobu
až dvou dnů, aby se zjistilo, jak se budou chovat v lidských tělech.

Asi 30 % „entit“, které byly pozorovány, mělo údajně tvar podobný
červu.

Zjistili, že červovité „entity“ se kombinují s tyčemi, disky a krystaly v
podobných směsích.
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Tyto entity se pak vyvinuly do jiných tvarů, včetně koulí a protáhlých
trubicovitých objektů.

Během několika týdnů se na dně misky, ve které byly inkubovány
mRNA od společnosti Pfizer a Moderna proti Covidu, objevily
dvourozměrné struktury obdélníkového tvaru.

Zdálo se, že se objevily trojrozměrné struktury, které se „uvolnily“ ze
dna misky a stoupaly do horní vrstvy tekutiny.

„Samoskládající se struktury velké rozmanitosti byly viditelné asi v
pátém týdnu inkubace,“ napsali Lee a Broudy.

„V konečném důsledku se skládaly z pásků, cívek a struktur
podobných vláknům.“

Podle výzkumníků se zdálo, že „vrcholná“ fáze samosestavení
těchto struktur je přibližně po dvou až šesti měsících inkubace.

Po přibližně 6 měsících inkubace se struktury postupně rozpadají,
poznamenávají. Po rozpadu struktura konečně zmizela, kromě
zbytkové stopy.

Tyto pozoruhodné nanostruktury, které byly více než rok studovány
pod mikroskopem při až 400násobném zvětšení, nebyly přesně
identifikovány.

Podobají se však předmětům v injekcích proti Covidu, které našli jiní
lékaři.

Například v roce 2022  našel australský lékař Dr. David Nixon v
injekcích mRNA „samosestavující“ úhlové struktury.

Nixon popsal nález „drátů“ s roztřepenými okraji, kolem kterých se
často nahodile objevovaly „úlomky.“

Pozoroval podobné „dráty“ v krvi očkovaných a je zajímavé, že
kolem jednoho z těchto „roztřepených drátků“ se shlukovaly krvinky.

https://video.icic-net.com/w/sdWHeFYZcMM4p4RvSncnDF
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Tyto „roztřepené dráty“ připomínají tvar toho, co Lee a Broudy
popsali jako „pruhované vlákno podobné stativu,“ které bylo
nalezeno v přípravku od Pfizeru inkubovaném v normálním
fyziologickém roztoku.

Lee a Broudy spekulovali, že struktury vláken, které pozorovali, by
mohly souviset s bílými sraženinami, které nacházeli balzamovači v
tělech očkovaných.

„Při analýze krevních sraženin od očkovaných osob bylo nalezeno
několik vláknitých struktur připojených k nahnědlým homogenním
zakaleným bílým sraženinám extrahovaným ze střední vrstvy
sedimentu plné krve,“ poznamenávají Lee a Broudy ve studii.

Podle Leeho a Broudyho „různé druhy průhledných pásků, filmů,
cívek a spirál,“ které se objevily v dávkách Pfizeru při inkubaci v
destilované vodě, byly svou strukturou velmi podobné mikro- a
magnetickým nanorobotům, které již byly prezentovány v mnoha
odborných pracích.

Kromě toho, že experimenty Leeho a Broudyho ukázaly samovolné
sestavení toho, co se zdá být syntetickými nanočásticemi, prokázaly
účinek Covid injekcí na krev.

Zjistili, že každá „vakcína“ má toxické účinky na krevní buňky.
Injekce Novavaxu vykazovala obzvláště rychlou cytotoxicitu.

Vědci zjistili, že každá dávka měla zřetelný účinek na krevní buňky:

Pfizer spouští buněčný kolaps bílých krvinek a poškození
krevních destiček.
Moderna spouští rouleaux (skládání) červených krvinek.
Novavax způsobuje rozpad jádra bílých krvinek a některých
rouleaux červených krvinek.
AstraZeneca spouští prominentní rouleaux.

Lee a Broudy uzavřeli výzvu k celosvětovému moratoriu na injekce
mRNA proti Covidu:
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„Dokud nebude možné komponenty ověřit a pochopit jejich dlouhodobé účinky, což
je nutnost ignorovaná voláními po povolení k nouzovému použití, je zapotřebí
okamžitý globální zákaz.“

Tato studie se objevila po nedávném objevu, že u lidí, kteří dostali
injekci mRNA, se vyvinula znepokojivá kožní reakce.

Jak uvedl Slay News v únoru, výzkumníci odhalili, že lidé, kteří
obdrželi injekce mRNA proti Covidu, vyzařují pod určitým
ultrafialovým (UV) světlem podivnou fluorescenční záři.

Záře se jeví jako drobné tečky na kůži, které se samy od sebe
pohybují.

Znepokojivý objev učinila doktorka Ana Maria Mihalcea.

Její práce je prokázána vědeckým testováním a podpořena
dokumentací vládních a nevládních organizací.

Nový výzkum ukazuje, že ti, kteří obdrželi injekce proti Covidu,
vyzařují z tváří fluorescenční oranžovou záři, která je viditelná pod
UV světlem 365 nanometrů.

Výzkum odhaluje, že ti, kteří byli vystaveni přelévání, vyzařují tuto
záři kolem nosu.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 
 

https://slaynews.com/news/covid-mrna-vaccinated-emit-strange-fluorescent-glow-under-uv-light/

